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19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 10 DE JUNHO DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 017/2024 - MARCOS COELHO

Institui o Programa Brigadas de Incêndio nas escolas municipais da rede pública de ensino de 

Camocim

REQUERIMENTO: 222/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, Sra. Maria Elizabete Magalhães, assim como a 

Secretaria Municipal da Cultura (SECULT), na pessoa da Secretária, Sra. Uderlene Fernandes 

Alves, que seja designado ARTISTAS LOCAIS para apresentação de música ao vivo em espaços 

públicos pré-determinados na Praia do Maceió, Praia das Barreiras e Lago Seco, durante o período 

de férias (JUNHO/JULHO).

REQUERIMENTO: 223/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, Sra. Maria Elizabete Magalhães, assim como a 

Secretaria Municipal do Esporte e Juventude, na pessoa do Secretário, Sr. Jean Bento, que 

determine a realização do CAMPEONATO CAMOCINENSE DE BEACH TENNIS, mais 

precisamente no mês de julho na Praia do Farol, nesta Urbe.

REQUERIMENTO: 224/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, Sra. Maria Elizabete Magalhães, assim como a 

Secretaria Municipal do Esporte e Juventude, na pessoa do Secretário, Sr. Jean Bento, que 

determine a CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO POLIESPORTIVO no Estádio Municipal 

Fernando Trévia, nesta Urbe.

REQUERIMENTO: 225/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício ao Ilma. Senhora VALONIA SIQUEIRA BENICIO, Secretária Executiva do CONSÓRCIO 

PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CAMOCIM, solicitando estudos e 

providencias sobre a contratação de um neuropediatra.

REQUERIMENTO: 226/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

à Exma. Sra. Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando informações 

sobre a adesão do Município ao Projeto Bolsa -Formação do Programa Nacional de Segurança 

Pública com Cidadania (Pronasci 2).

REQUERIMENTO: 228/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício àIlma. SenhoraMarciana De Araújo Almeida,Secretária Municipal de Educação, solicitando 

providencias quanto a aquisição de equipamentos destinado a melhoria de ventilação nas salas de 

aula das escolas públicas municipais.
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REQUERIMENTO: 229/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Moção de aplausos para o senhor Raimundo Arnaldo de Carvalho, pela autoria do livro Filhos da 

Terra, produção literária que será lançada oficialmente no dia 07/06/2024 na Academia Camociense 

de Ciências,Artes e Letras e que homenageia personagens marcantes de nossa cidade através de 

sonetos.

REQUERIMENTO: 230/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal,para que encaminhe à esta Casa Legislativa, relação contendo todas as 

cirurgias custeadas pelo Município, via Secretaria Municipal da Saúde, do ano de 2021 até a 

presente data, executadas na rede pública e na rede privada, constando nome do paciente, nome do 

procedimento, médico responsável e instituição onde fora realizada.

REQUERIMENTO: 231/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Prefeita Municipal,para que proceda com a contratação de profissional Médico 

Proctologista para o Município de Camocim, considerando a completa ausência de tal especialidade 

médica, fazendo com que as cidadãs e os cidadãos Camocinenses tenham que arcar financeiramente 

com consultas em clínicas particulares, tendo que se deslocarem para outros Municípios 

longínquos.

REQUERIMENTO: 232/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

pontos da RuaUbirajara Rocha Fontenele,no Bairro Jardim das Oliveiras.

REQUERIMENTO: 233/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

pontos da RuaTravessa Santana,no Bairro Jardim das Oliveiras.

REQUERIMENTO: 234/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Prefeita Municipal, para que determine a imediata instalação de novos ventiladores de 

teto no Restaurante Popular, localizado no Mercado Público Municipal, considerando que os que lá 

existem não funcionam há anos, inclusive suas estruturas estão completamente comprometidas pelo 

ferrugem.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 03/2024 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA 

PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
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